

Legnica 26.06.2018r.

Do zainteresowanych

Dotyczy: Przetargu nieograniczonego na dostawy produktów leczniczych:
IBRUTYNIB stosowany w programie lekowym leczenia przewlekłej białaczki limfocytowej oraz
produktu leczniczego Enoxaparin sodium
znak sprawy WSzSL/DZ- 38/18

W związku z prośbami o wyjaśnienie treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia w przedmiotowym postępowaniu, działając na podstawie art. 38 ust. 1 i 2 z 29 stycznia 2004 r. - Prawo zamówień publicznych (tj. Dz.U z 2017 r. poz. 1579 ze zm.), wyjaśniam co następuje:

Pytanie 1 – Czy Zamawiający wydłuży termin dostaw reklamacyjnych określony w par. 4.2. z kolejnego dnia roboczego do 3 dni roboczych? Zgłoszona reklamacja (także ilościowa) wymaga rozpatrzenia z uwzględnieniem wyjaśnień firmy kurierskiej dostarczającej leki, a następnie (przy uwzględnieniu reklamacji) dostarczenia towaru. Wykonanie tego w krótszym czasie jest niemożliwe.

Odpowiedź na zapytanie: Zamawiający nie wyraża zgody i podtrzymuje zapisy Siwz.

Pytanie 2 – Czy Zamawiający zmieni wartość procentową kary umownej określoną w par. 6.1.b. z 1,5% do wartości max. 0,2%, a także zamiast godzin wprowadzi jako jednostkę dzień opóźnienia? Obecna kara umowna jest rażąco wygórowana.

Odpowiedź na zapytanie: Kary winny pełnić głównie rolę dyscyplinującą. Ze względu na wielkość zamówienia w obecnym postępowaniu kary z pewnością nie są wygórowane, tym bardziej, że chodzi o zdrowie i bezpieczeństwo pacjentów.

Zamawiający nie wyraża zgody i podtrzymuje zapisy Siwz.

Z poważaniem,

Z-CA DYREKTORA
ds. Lecznictwa
Wojewódzkiego Szpitala Specjalistycznego w Legnicy

dr n. med. Andrzej Hap